

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال بقاؤہ اللہ

کی صحت کے لئے دعا کی تحریک

اجاب جماعت خاص توجہ التزام اور درددل کا محاح سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضور کو شفا لے کال و عاجل عطا فرمائے اور صحت و عافیت کے ساتھ کام والی لمبی زندگی عطا کرے

امین اللہم آمین

مغربی پاکستان کے تمام دریاؤں میں دوبارہ سیلاب

طبعانی کا زور آج شام تک ٹوٹ جائیگا
 ۱۹ جولائی - جون و کشمیر کی بہاریوں اور طاس کے علاقے میں بارش کی وجہ سے مغربی پاکستان کے تمام دریاؤں میں دوبارہ سیلاب آگیا ہے۔ تاہم یہ سیلاب معمول نوعیت کا ہے اور متعلقہ حکام کو ریلے کے مطابق آج شام تک اس کا زور ٹوٹ جائے گا۔ مغربی پاکستان کے دریاؤں میں ابھی تک ہی سیلاب کا زور ختم ہوا تھا اور تمام دریاؤں میں تمام مقامات پر پانی کی سطح اصل حالت پر آئی تھی۔ بالائی علاقوں میں بارش کی وجہ سے دریاؤں میں پانی کی سطح کسی حد تک دوبارہ بلند ہو گئی ہے۔

ریو کا موسم

ریو، ۱۹ جولائی تک صبح سے ریوہ میں مطلع ابر آلود ہے اور گاہے گاہے کچھ بارشیں کا سلسلہ جاری ہے جس کی وجہ سے موسم بہت خوشگوار ہو گیا ہے۔

الفضل

خط کا نمبر ۲۳
 روزنامہ
 ۲۵ محرم ۱۳۸۰ھ
 فی پیر چاند

جلد ۹۹، ۲۰۱۹ء و قیام ۲۹-۱۳-۲۰ جولائی سنہ ۱۹۶۱ء نمبر ۱۶۲

کانگو کی سینٹ کی طرف سے کانگو کے معاملات میں روسی مدد کی مخالفت

سینٹ کانگو کے صدر وزیر اعظم اور اقوام متحدہ کے اسسٹنٹ سکرٹری جنرل کو اپنے فیصلہ سے مطلع کر دیا۔

لیو پولڈ دیلا ۱۹ جولائی - کانگو کی سینٹ نے ایک قرارداد منظور کی ہے جس میں کانگو کے معاملات میں روسی مداخلت کی سخت مخالفت کی گئی ہے۔ سینٹ نے قرارداد کی نقول کانگو کے صدر وزیر اعظم اور اقوام متحدہ کے اسسٹنٹ سکرٹری جنرل مسٹر رالٹ پنچ (جوان دفن کانگو میں ہیں) کو پیش دی ہیں۔ کانگو کے وزیر اعظم مسٹر لومبا نے دھمکی دی تھی کہ اگر بلجیم کی فوج جوہر گھنٹے کے اندر اندر کانگو سے نہ نکلی تو میں مجبوراً روس سے درخواست کروں گا۔ کہ وہ اپنی فوج بھیج کر بلجیم کی فوج کو ناک سے نکال دے۔ وزیر اعظم کی اس دھمکی کے بعد ہی سینٹ نے روسی مداخلت کی مخالفت پر مشتمل قرارداد منظور کی ہے۔ قرارداد میں وزیر اعظم کی مذکورہ بالا دھمکی کی بھی مخالفت کی گئی ہے۔

اس سال مغربی پاکستان میں ۲۱ لاکھ ٹن خشک زیادہ پیدا ہوگا

گٹا روٹی اور دوسری اجناس کی پیداوار بڑھانے کیلئے محکمہ زراعت کا منصوبہ

کراچی ۱۹ جولائی - معلوم ہوا ہے کہ مغربی پاکستان کے محکمہ زراعت نے موجودہ مالی سال میں زراعت رقبہ میں اضافہ کرنے اور زراعت پیداوار بڑھانے کے لئے ایک اہم گیسو منصوبہ مرتب کیا ہے۔ اس پروگرام کے تحت صوبے میں چھ سو ٹون بیل لگائے جائیں گے جن سے پندرہ ہزار ایکڑ اراضی سیراب ہوگی۔ اس کے علاوہ نو سے ہزار ایکڑ زمین ٹریکٹروں سے ہموار کر کے زراعت لائق کی دس ہزار ٹون زراعت کا خشک کاروں کو عہدہ قسم کے بیج بھی بھیجا کرے گا۔ اس میں دس لاکھ من گندم کے بیج چوبیس ہزار پانچ سو من دھان کے بیج چار ہزار من پیوندی لکھ کے بیج اور لاکھ پچیس ہزار من جو لہ بھی شامل ہیں۔ صوبے میں سب سے زیادہ زراعت رقبہ، فیصد کپاس کا ہوگا۔ اس کا مقصد یہ ہے کہ ذاتی مشینوں

برسوں کے سرکاری حلقوں نے پھر کہا ہے۔ کہ بلجیم فوجیں کانگو سے نکالی نہیں جائیں گی۔ اگرچہ بلجیم فوجوں کو لیو پولڈ ویلا سے نکال لیا گیا ہے لیکن انہیں ناک کے کسی دوسرے حصہ میں تعین کر دیا جائے گا اور جب تک کانگو میں انسانی جان کی حفاظت کا یقین نہیں ہو جاتا اس وقت تک بلجیم فوجیں کانگو میں ہی رہیں گی۔ اقوام متحدہ کی فوج کے کمانڈر جنرل جان ہارن نے بھی اس سبب کا اظہار کیا ہے کہ بلجیم فوج کو ہٹانے کا مطالبہ اس مرحلہ پر پورا نہیں کیا جاسکتا۔ کیونکہ سر دست کانگو میں اقوام متحدہ کی اتنی فوج نہیں ہے کہ وہ بلجیم کی فوج کو سبکدوش کر سکے۔ تاہم اقوام متحدہ کے ذمہ دار حلقوں سے معلوم ہوا ہے کہ اقوام متحدہ کے سکرٹری جنرل

انگریزی دوائی

- حاصل کرنی ہو یا نسخہ جات تیار کر دینے ہوں
- ریسیوں کو گھر سے ہسپتال یا ہسپتال سے گھر یا لال پور سے یا ہر کسی بھی مقام پر پہنچانا ہو

شاہ میڈیکو ۳۳ کچہری بازار لائل پور کو یاد رکھیں

ہمدرد سوال (تہیوب کھڑا) مرض کھڑا کی بے نظیر دوا قیمت تکمیل کو ۱۹ روپے دوا نیکو خلق حساب کھڑا

خطبہ جمعہ

منافقت ایک خطرناک مرض ہے جو تمام برائیوں کی جڑ ہے

قرآن کریم کی بیان فرمودہ علامات کے ذریعہ منافق کو نہایت آسانی سے پہچانا جاسکتا ہے

جماعت کو اس مرض سے بچنے کی پوری کوشش کرنی چاہیے

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امین اللہ بنصرہ العزیز

فرمودہ ۳ جون ۱۹۸۹ء بمقام ناصر آباد اسٹیٹ (اسندہ)

یہ ایک غیر مطبوعہ خطبہ جمعہ ہے جسے صیغہ زور نویسی اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

دے گا۔ میں بے حیائی کر لوں۔ جو کوئی ہرج نہیں۔
 غرض کسی شخص کی منافقت کی سب سے بڑی علامت یہ ہے کہ وہ اصل شخص کے سامنے اس کی برائیاں بیان نہیں کرتا بلکہ دوسرے لوگوں میں بد ظنی پھیلاتا ہے

اس علامت کے ہوتے ہوئے اگر کوئی شخص کسی منافق کو پہچان نہیں سکتا تو اس سے حق دنیا میں اور کوئی نہیں۔ منافق کی پہچان سے زیادہ آسان پہچان اور کسی چیز کی نہیں۔ اگر کوئی شخص زید کی برائیاں بکے سامنے بیان کرتا ہے تو یہ یقینی طور پر اس کی منافقت کی علامت ہے۔ ہم فریق کر لیتے ہیں کہ اس کی عرق اصلاح ہے لیکن زید کی برائیاں بکے سامنے بیان کرنے سے اس کا اصلاح ہو جائے گی۔ عید کی اصلاح تو اسی وقت ہوگی۔ جب وہ زید کے پاس جا کر اس کے نقص کی طرف توجہ دلائیگا اور کہے گا تم میں فلاں فلاں نقص ہے یا مثلاً فضل دین نماز نہیں پڑھتا وہ بدترین کے پاس جا کر کہتا ہے بدترین روزے نہیں پڑھتا یا مثلاً بدترین روزے نہیں پڑھتا وہ فضل دین کے پاس جا کر کہتا ہے بدترین روزے نہیں پڑھتا۔ قراب کیا بدترین کے پاس باتیں کرنے سے فضل دین نماز پڑھنے لگ جائے گا یا فضل دین کے پاس باتیں کرنے سے بدترین روزے پڑھنے لگ جائے گا۔ فضل دین کی اصلاح اسی وقت ہوگی۔ جب وہ اس کے پاس

منافقت کی بڑی علامت

یہی تھی۔ کہ وہ اصل آدمی کے پاس جا کر بات نہیں کرتے تھے کسی شخص کا اصل آدمی کے پاس جا کر اُس کی برائی کی طرف توجہ دلاتا۔ بلکہ ادھر ادھر لوگوں میں اُس کی طرف منسوب کر کے برائی پھیلاتا اس بات کا ثبوت ہوتا ہے کہ وہ منافقت کرتا ہے اور اس کی ظاہر کا خیر خواہی محض

بناوٹ ہے

اُس کی اصل عرق یہ ہے۔ کہ بد ظنی اور برائی پھیلے بعد نہ دیکھا ہے کہ وہ اصل آدمی کے پاس جا کر اپنی بات بیان نہیں کرتا۔ یہ منافقت نہیں تو ادھر کیا ہے کیا اس طرح اس شخص کی اصلاح ہو جائیگی سب سے بڑی بات یہ ہے کہ منافق ہمیشہ شرافت سے تجارت کرتا ہے

ہم دیکھتے ہیں

کہ کتا اپنے مالک کو دیکھ کر کہتا ہے تو کہ اپنے مالک کی وجہ سے ناز کرتا ہے کوئی شخص کسی سے بدکلامی کرتا ہے۔ تو اس لئے کہ وہ سمجھتا ہے میں اگر اسے گامیاں دوں گا۔ تو یہ خاموش رہے گا۔ اسی طرح ایک منافق دوسرے شخص کی شرافت کی وجہ سے ایسا کرتا ہے کیونکہ وہ سمجھتا ہے۔ یہ شریف آدمی ہے اس لئے یہ میری بدکلامی کا جواب نہیں

جایا کرتے تھے۔ تاکہ وہ ادھر ادھر دیکھ لے کہ قافلہ کی کوئی چیز پیچھے تو نہیں رہ گئی۔ اسی طرح اس سفر میں آپ ایک صحابی بہت اسی عزم کے لئے اپنے پیچھے چھوڑ گئے تاکہ وہ ادھر ادھر دیکھتا ہوا آئے اور اگر قافلہ کی کوئی چیز گر گئی ہو تو وہ اسے اٹھا لے وہ صحابی بڑے بڑے سامان کی تلاش میں ادھر ادھر پھرتے تھے کہ انہوں نے دیکھا کہ میں میدان میں ایک عورت بیٹی ہوئی ہے پاس آنے تو معلوم ہوا کہ حضرت عائشہؓ ہیں جو غلطی سے پیچھے رہ گئی ہیں۔

بات یہ ہوئی

کہ جب رات کو قافلہ چلا تو حضرت عائشہؓ اس وقت قضاے حاجت کے لئے باہر گئی ہوئی تھیں اور چونکہ ان دنوں دہلی پستی تھیں اور آپ کا بوجھ کم تھا قافلہ کے منتظم نے ان کا ہرج و مرج دیکھا کہ اونٹ پر رکھ دیا اور خیال کیا کہ آپ اندر ہی ہوں گی۔ جب آپ نے باہر آئیں اور دیکھا کہ قافلہ روک رہا ہے تو آپ کو سخت پریشانی ہوئی اور وہیں پیچھے چھوڑ گئے صبح جب اس صحابی نے آپ کو دیکھا تو اسے زور سے مانا لہذا دینا ایسا بے رحمی پر چلا گیا اور حضرت عائشہؓ پیدار ہوئیں انہوں نے فریاد کیا کہ چپکے سے اپنا اونٹ بٹھا لیا۔ حضرت عائشہؓ سواری پر گئیں اور وہ خوب ہانک کر مدینہ چل پڑے۔ جب مدینہ میں پہنچے تو بعض لوگوں جو منافق تھے یہ باتیں کرنا شروع کر دیں کہ حضرت عائشہؓ کا پیچھے رہنا بلاوجہ نہیں تھا بلکہ اس میں فرود کوئی بات ہے۔ چنانچہ قرآن کریم میں بھی اس واقعہ کا ذکر آتا ہے ان لوگوں کی۔

سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا:۔
 دنیا میں

سب بڑی مرض منافقت ہے

قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔
 ان المنافقین فی الدنک الا سفل من النار و فرعون منافق بود فرج کے سب سے نچلے درجہ میں ہوں گے منافق ہمیشہ دوست بن کر دشمنی کرتا ہے۔ اور ظاہری جابر وہ ایسا پہتا کرتا ہے کہ گویا تمہیں اپنی خیر خواہی کا یقین دلاتا ہے۔ منافقت جتنی جتنی پھیلتی ہے اتنی ہی جماعت کمزور ہوتی جاتی ہے۔ کسی بڑی چیز کو اچھی شکل دے دینا کوئی مشکل امر نہیں ہوتا۔ بعض سادہ لوح ہوتے ہیں۔ لوگ انہیں مسخر کرتے ہیں تو ان کی پیچھے پختہ پختہ مار دیتے ہیں اور کہتے ہیں۔ ادھر۔ ہمارے پیچھے پر تو مٹی مٹی ہوئی ہے۔ وہ ظاہری کرتے ہیں۔ کہ گویا اس کی خدمت کر رہے ہیں۔ لیکن دراصل وہ اس کا تمسخر اڑا رہے ہوتے ہیں۔ اس طرح وہ کئی قسم کی باتیں بتاتا کر اپنی نیک بیٹی کا اظہار کرتے ہیں۔ لیکن واقعات پردہ ہٹا کر یہ ظاہر کر دیتے ہیں۔ کہ آیا ان کا فعل نیک بیٹی پر مبنی تھا۔ یا بد بیٹی پر۔

احادیث میں آتا ہے

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی ایک بڑی حدیث میں ہے کہ پیچھے رہ گئیں یہ حضرت عائشہؓ تھیں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا بیٹنور تھا کہ آپ ہمیشہ ہر سفر میں ایک آدمی پیچھے چھوڑ

جا کر لے گا کہ تم نماز نہیں پڑھتے۔ اور یہ یہی بات ہے

تم اپنی اصلاح کرو

اور بدر دین کی اصلاح اسی وقت ہوگی۔ جب وہ اس کے پاس جا کر لے گا کہ تم روزے نہیں رکھتے۔ یہ بڑی بات ہے تم اپنی اصلاح کی طرف توجہ کرو۔ مگر جو شخص ایک آدمی کی برائیاں دوسرے کے سامنے بیان کرتا ہے وہ اس بات کا ثبوت ہم بیچتا ہے کہ یہ منافق ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ سنبھالیا کرتے تھے کہ ایک عورت ایک شخص کو جو اس کے پاس سے گزر رہا تھا گالیاں دے رہی تھی اس شخص سے پوچھا کہ تم نے اسے کیا کہا ہے۔ اس نے کہا میں نے اسے سلام ہی کہا۔ اور یہ گالیاں دینے لگ گئی ہے۔ اور تو کونئی بات نہیں ہوئی لوگوں نے اس عورت سے بھی دریافت کیا کہ تم اسے گالیاں کیوں دیتی ہو۔ اس نے تو ہمیں صرف سلام کی ہے وہ کہنے لگی یہ شخص مجھے کہتا ہے "بھائی کا نئے سلام" گویا وہ شخص سلام کی خاطر سلام نہیں کرتا تھا بلکہ بھائی کا نئی کہنے کی خاطر سلام کرتا تھا۔

حس شخص کی اصلاح مد نظر ہو

اس کی برائیاں اسی کے سامنے یا اس کے گارڈین کے سامنے بیان کرنی چاہئیں بھی اس کی اصلاح ہو سکتی ہے ہو سکتی ہے کہ وہ بات سچ ہو اور یہ بھی ہو سکتی ہے کہ وہ جھوٹ ہو لیکن کہنے کا فائدہ اسی صورت میں ہو سکتا ہے کہ بات اسی شخص کے سامنے بیان کی جائے جس کے ساتھ اس کا تعلق ہو۔ لیکن اگر کوئی شخص اصل آدمی کے علاوہ کسی اور کے سامنے باتیں کرتا ہے تو یہ عداوت ہے اس کی منافقت کی کیا تم میں سے کوئی شخص ایسا ہے جو یہ دھوکے کرے کہ میں اتنی چھوٹی عقل کا ہوں کہ میں ایک منافق کو بھی پہچان نہیں سکتا۔ قرآن کریم کہتا ہے کہ منافق کو پہچاننا بہت مشکل ہے اس کی نشانی پر منافق لکھا ہوا دیکھتے ہیں یہ نہیں کہنا کہ یہ لفظ ان کی پیشانی پر سیاہی سے لکھا ہوا ہوتا ہے۔ بلکہ خدا تعالیٰ فرماتا ہے تعریف ہم بسپٹھم۔ منافق کی کچھ علامتیں ہوتی ہیں جن سے وہ پہچانا جاتا ہے۔ ان علامتوں میں سے

ایک علامت یہ بھی ہے

کہ وہ دوسرے کے پاس جا کر تمہاری بات کرتا ہے۔ وہ تمہارے سامنے آکر وہ بات بیان نہیں کرتا۔ اگر تم چندہ نہیں دیتے اور واقعوں میں وہ تمہاری اصلاح کوئی چاہتا ہے۔ تو وہ تم سے کہے کہ تم چندہ کیوں نہیں دیتے۔ اگر تمہارا کوئی دوست نماز نہیں پڑھتا اور کچھ سچ سچ اس کی اصلاح مد نظر ہے۔ تو جو نماز نہیں پڑھتا اسے جا کر کہنا چاہیے کہ تم نماز پڑھا کرو۔ مثلاً فضل دین چندہ نہیں دیتا اور نور الدین نماز نہیں پڑھتا۔ اب فضل دین کے پاس جا کر یہ کہنے سے کہ نور الدین نماز نہیں پڑھتا نور الدین کسی طرح نماز پڑھنے لگ جائے گا یا نور الدین کے پاس جا کر یہ کہنے سے کہ فضل الدین چندہ نہیں دیتا یہ چندہ دینے لگ جائے گا۔

ایسا شخص منافق ہے

جو تمہیں اپنے چندے اور نماز کا دھوکہ دیتا ہے۔ وہ اپنے آپ کو ایک صلح کے طور پر ظاہر کرتا ہے۔ اگر وہ مومن ہے اور اس کی غرض اصلاح ہے۔ تو وہ کیوں فضل الدین کے پاس جا کر نہیں کہتا کہ تم چندہ نہیں دیتے نور الدین کے پاس جا کر کیوں کہتا ہے کہ فضل الدین چندہ نہیں دیتا۔ اگر اس کی غرض اصلاح ہے تو وہ نور الدین کے پاس جا کر کیوں نہیں کہتا کہ تم نماز نہیں پڑھتے۔ وہ فضل دین کے پاس جا کر نور الدین کے نقص کیوں بیان کرتا ہے۔ اسی طرح یہ منافقت اس کی باقی باتوں میں بھی دیکھی جاسکتی ہے۔

قرآن کریم کہتا ہے

کسی کو مارنا نہیں چاہیے وہ کسی کو مار بیٹھے اور کوئی دوسرا شخص اس کو جا کر لے گیا۔ تم نے اس کو کیوں مارا ہے۔ قرآن کریم تو کہتا ہے کسی کو مارنا نہیں چاہیے۔ تو وہ جواب دیتا ہے بھلا اس طرح گزارا ہوتا ہے۔ گویا دوسرے مسؤل میں وہ یہ کہتا ہے کہ خدا تعالیٰ نے اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے نصیحت کیا اللہ غلط قلم دی ہے وہ سمجھتا ہے کہ میرے سوا سب لوگ احمق ہیں عقل نہ صرف میں ہی ہوں بلکہ جو بات کہتا ہوں وہ درست ہے۔ قرآن کریم کہتا ہے تم

عدل سے کام لو

لیکن وہ کہتا ہے کی عدل اور انصاف سے بھی کام چلتا ہے۔ دوسرے لفظوں میں وہ یہ کہتا ہے کہ صرف نبی عقل نہ ہے۔ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور خدا تعالیٰ نے غلط قلم دی ہے۔ اور اگر یہی بات ہے تو اس کے کس نے کہا تھا کہ وہ قرآن کریم کو مانے اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان لائے۔ لاکھوں عیسائی ایسے ہیں جو آپ پر ایمان نہیں لائے۔ لاکھوں یہودی ایسے ہیں جو آپ پر ایمان نہیں لائے۔ لاکھوں ہندو اور سکھ ایسے ہیں جو آپ پر ایمان نہیں لائے۔ اسے کس گدھے نے کہا تھا کہ تو قرآن کریم کو مان اور پھر اس کی تردید کر۔ یا خدا قرآن کریم کہتا ہے تم سچ بولو مگر وہ کہتا ہے کہ جھوٹا کہنے بغیر تو گزارا ہی نہیں۔

اس کے معنی یہ ہیں

کہ یا محمد رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور خدا تعالیٰ نے تحوڑ یا اللہ غلط قلم دی ہے۔ اور یا کہنے والا گدھا ہے۔ اس گدھے کو کس نے کہا تھا کہ وہ قرآن کریم اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان لائے۔ آخر سارے ہندو سکھ عیسائی اور یہودی بھی تو قرآن کریم اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو نہیں مانتے اسے کس نے مجبور کیا ہے۔ کہ وہ ادھر قرآن کریم پر ایمان لائے۔ اور ادھر کہے کہ یہ کتاب جھوٹ ہے وہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان لائے۔ اور پھر آپ کی تعظیم کے خلاف عمل کرے۔

منافقت ایسی چیز نہیں

جس کا پتہ نہ لگ سکے کسی شخص کی منافقت کی علامت یہی سچی ہے کہ اگر اس کے پاس قرآن کریم کا حکم آجائے تو وہ کہہ دیتا ہے اس پر عمل کرنے سے بھرا کام نہیں چلتا۔ اگر وہ یہودی ہوتا تو اس کی یہ بات درست ہوتی۔ اگر وہ ہندو ہوتا تو اس کی یہ بات درست ہوتی۔ اگر وہ عیسائی ہوتا تو اس کی یہ بات درست ہوتی۔ اگر وہ سکھ ہوتا تو اس کی یہ بات درست ہوتی۔ لیکن اپنے آپ کو مسلمان کہہ کر اور یہ کہہ کر کہ میں قرآن کریم کو مانتا ہوں۔ وہ کہتا ہے۔ جھوٹا کہنے بغیر ہمارا گزارا نہیں۔ اسی چیز کا نام منافقت ہے۔ وہ پہلے یہ کہے کریں

قرآن کریم کو نہیں ماننا پھر ایک ایک آیت پڑھ کر اسے جھوٹا کہنے تو کون حرج نہیں۔ مگر ایک طرف وہ کہے کہ میں مسلمان ہوں اور قرآن کریم پر ایمان رکھتا ہوں اور دوسری طرف قرآن کہنے سچ بولو اور وہ کہے۔ میں جھوٹ بولوں گا۔ قرآن کریم کہتے تم

کسی پر بہتان نہ لگاؤ

لیکن وہ کہے میں بہتان لگاؤں گا۔ قرآن کریم کہتے تم کسی پر ظلم نہ کرو اور وہ کہے بھلا اس کے بغیر بھی کام چلتا ہے اور اس طرف وہ قرآن کریم کے ایک ایک حکم کو رد کرے اور پھر کہے میں لا الہ الا اللہ پر ایمان رکھتا ہوں تو وہ جھوٹا ہے۔ لا الہ الا اللہ کا ہر حرف اس پر لعنت کرتا ہے۔ اس کا ہمزہ اس پر لعنت کرتا ہے۔ اس کا لام اس پر لعنت کرتا ہے۔ اس کا دوسرا لام اس پر لعنت کرتا ہے۔ ایک طرف وہ کہتا ہے میں مسلمان ہوں اور قرآن کریم کو مانتا ہوں۔ دوسری طرف وہ کہتا ہے کہ نعوذ باللہ اس کی ہر آیت جھوٹی ہے۔ قرآن کریم کہتا ہے سچ بولو۔ مگر وہ کہتا ہے میں سچ نہیں بولوں گا۔ پھر وہ کہتا ہے میں مسلمان ہوں

یہ منافقت نہیں تو اور کیا ہے

اگر یہ علامات تم میں پائی جاتی ہیں تو سمجھو۔ تم منافق ہو۔ اگر تمہارا ہمسایہ قرآن کریم کے متعلق کہتا ہے کہ بھلا اس کی تعظیم پہلے کر گزارا ہو سکتا ہے تو وہ بھی منافق ہے۔ اگر واقعی اس کے ساتھ کام نہیں چلتا۔ تو خدا تعالیٰ اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نعوذ باللہ جھوٹے ہیں۔ لیکن اگر خدا تعالیٰ اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سچے ہیں۔ تو کام قرآن کریم سے ہی چلے گا۔ اور جو شخص یہ کہتا ہے کہ قرآن کریم پر چلنے سے کام نہیں چلتا وہ جھوٹا ہے۔ قرآن کریم نے جو کچھ کہا ہے وہ بہر حال سچا ہے۔ اگر تم اپنے آپ کو ٹھوڑو۔ تو دس آدمیوں میں سے پانچ جو ایسے ہوں جو جہالت کا دیر سے یہ نہیں سمجھتے کہ وہ منافقانہ رویہ اختیار کر رہے ہیں۔ اگر وہ اس بات کو جان میں تو ضرور اپنی اصلاح کریں۔ جیسے بعض بیمار ایسے ہوتے ہیں جو بیماری کا علم نہ ہونے کا وجہ سے بیماری کا علاج نہیں کر سکتے

اصل حقیقت یہ ہے

کہ جب تک منافقت کو درست نہ کیا جائے تو اور عدم حرج کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو مخاطب نہ ہونے اور تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے کہ

بعض لوگ تیز پاس آتے ہیں اور کہتے ہیں کہ ہم گواہی دیتے ہیں کہ آپ اللہ تعالیٰ کے پیچھے رسول ہیں یہ کتنی سچی بات ہے آپ اللہ تعالیٰ کے پیچھے رسول تھے۔ اس میں شہرہ کی کوئی گنجائش نہ تھی۔ لیکن خدا تعالیٰ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو مخاطب کرتے ہوئے فرماتا ہے۔ منافق تیرے پاس آتے ہیں اور کہتے ہیں۔ ہم گواہی دیتے ہیں کہ آپ اللہ تعالیٰ کے پیچھے رسول ہیں۔ لیکن میں گواہی دیتا ہوں کہ وہ اپنے اس قول میں جھوٹے ہیں۔ وہ اہل یتا تو وہ سچی کہتے تھے۔ لیکن جہاد منہ سے یہ بات کہتے تھے تو ان کے دل اس بات کو نہیں مانتے تھے۔ وہ منہ سے یہ کہتے تھے کہ آپ اللہ تعالیٰ کے پیچھے رسول ہیں۔ مگر خدا تعالیٰ کہتا ہے۔ وہ جھوٹے ہیں۔ اگر یہ سچے ہوتے تو یہ کہتے کہ ہم آپ پر ایمان لاتے ہیں۔ غرض منافق کو پہچان لینا کوئی بڑی بات نہیں۔ ہر وہ آدمی جو تمہارے لئے دالے کی تمہارے پاس برائی بیان کرتا ہے۔

تمہیں سمجھ لینا چاہیے

گدوہ منافق ہے اگر وہ سچا ہوتا۔ اگر وہ ٹیکہ ہوتا۔ تو وہ اصل آدمی کے پاس جاتا۔ اور اسے اصلاح کی طرف توجہ دلاتا اس علامت کے ہوتے ہوئے جو شخص ایک منافق کو پہچان نہیں سکتا۔ وہ سب سے بڑا احمق ہے۔ تمہیں یہ سمجھ لینا چاہیے۔ کہ اگر وہ دوسرے کی برائیاں تمہارے سامنے بیان کرتا ہے۔ تو وہ تمہاری برائیاں دوسروں کے سامنے بیان کرتا ہوگا۔ آخر اس کی وجہ کیا ہے کہ وہ دوسروں کی برائیاں تو تمہارے سامنے بیان کرے۔ اور تمہاری برائیاں دوسروں کے سامنے بیان نہ کرے۔ درحقیقت تم اسے دوست سمجھ رہے ہوتے ہو۔ اور وہ تمہیں احمق سمجھ رہا ہوتا ہے۔ وہ تمہیں بے وقوف بنا رہا ہوتا ہے اور تم دافقہ میں بے وقوف ہوتے ہو۔ کیونکہ تم اس کی بات سن لیتے ہو۔ جہاد تمہارے پاس آتا ہے اور دوسرے کی برائیاں بیان کرتا ہے تو تم اسے کہہ دو۔ میں تمہاری باتیں سننے کے لئے تیار نہیں ہوں۔ تم منافق ہو

اگر تمہاری نیت نیک ہے

تو تم اصل آدمی کے پاس جا کر اسے اصلاح کی طرف توجہ دلاؤ۔ مومن کا یہ طریق ہونا چاہیے کہ جب اس کے پاس ایسا آدمی آئے کہ وہ اسے کہہ دے اگر تم میرے سامنے میری برائیاں بیان کرنا چاہتے ہو۔ تو میں سننے

کے لئے تیار ہوں۔ اور دوسرے کی اگر نیکیاں بیان کرنا چاہتے ہو۔ تب بھی میں سننے کے لئے تیار ہوں۔ لیکن دوسرے کے عیوب سننے کے لئے تیار نہیں ہوں۔ اس لئے عیوب سنانے میں تو اسی کے پاس جاؤ۔ اور اسے اصلاح کی طرف توجہ دلاؤ۔ میں اس کی اصلاح کا ذمہ دار نہیں ہوں۔ ہر حال منافق کی پہچان کوئی بڑی بات نہیں۔ ہر جاہل سے جاہل آدمی بھی اسے پہچان لیتا ہے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے

منافق کی بعض اور علامات

بھی بیان کی ہیں۔ مثلاً آپ فرماتے ہیں کہ منافق جب بات کرتا ہے جھوٹ بولتا ہے۔ اور اگر خاصہ فجر اور جہاد کسی سے سجدہ کرتا ہے گالی گلوچ پر اتر آتا ہے اسی طرح وہ دوسرے پر اہتمام لگاتا ہے دوسرے کی عیب چینی کرتا ہے۔ قرآن کریم لکھتا ہے وہ یہ کام کسی نیک نیتی کی بنا پر نہیں کرتا۔ بلکہ اس کا مقصد بیچینی اور بدظنی پھیلانا ہوتا ہے۔ جیسے فرمایا ان تشیع القاحشہ تائبے چینی اور بدظنی پھیلے۔ اگر وہ نیک نیت ہے تو کیوں اصل آدمی کے پاس جا کر اس کی برائی بیان نہیں کرتا۔ غرض منافق

سب سے بڑی مرض ہے

دنیا کی تمام خرابیاں اسی سے پیدا ہوتی ہیں اور سخیگی اور بہادری کے تقویٰ پیدا ہوتا ہے۔ تم ان باتوں پر غور کرنے کی عادت ڈالو اور دیکھو کہ آیا تم میں منافقت تو نہیں پائی جاتی اگر تم اپنے آپ میں منافقت کی علامت پاتے ہو تو اسکی اصلاح کی طرف توجہ کرو۔ دوسرے منافق ہمارے کو منہ لگانے کی عادت چھوڑ دو۔ اور

اس سے بچنے کی کوشش کرو

حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے زمانہ میں چک سکندریہ و فیلج جرات کے چند آدمی قادیان جلیا کرتے تھے۔ ان کے قندریاں اور عمدہ دھان وغیرہ نام تھے وہ بہت ہی مخلص ہو گئے اور ایک سال قادیان جلیا کرتے تھے۔ ایک دفعہ ان میں سے دو تین آدمی قادیان گئے۔ حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ایک ماسوں زاد بھائی تھے وہ عموماً دود وغیرہ کرتے رہتے تھے اور باغبانی کا انہیں شوق تھا۔ ان کی باغیچے بڑے باغ کے راستے میں تھی اس زمانہ میں لوگ تبرکاً باغ کی زیارت کرتے تھے۔ اس لئے کہ وہ آپ کے دولہ صاحب کا لگا ہوا تھا۔ یہ لوگ بھی وہاں زیادہ شکر کے لئے آئے ان میں سے ایک جلدی جلدی قدم لگائے چلا جا رہا تھا اور باقی دو اس کے پیچھے

بچنے جا رہے تھے کہ ان میں سے جو شخص آگے پہنچا۔ وہ ہمارے چچا کے پاس گیا۔ ہمارے چچا کو دوسرے لوگوں کو

حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

کی بیعت سے دو غلاموں کی عادت تھی۔ انہوں نے اس شخص سے کہا۔ میں تم یہاں کیوں آتے ہو۔ کیا مرزا صاحب سے ملنے آئے ہو یہ تو محض دوکانداری ہے۔ مرزا صاحب میرے رشتہ دار ہیں ان کا سیر خواہ مجھ سے زیادہ اور گونا گونا گونا۔ اگر وہ سچے ہوتے تو ہم کیوں ایمان نہ لے آتے تم کیوں اپنی غایت خراب کرتے ہو۔ یہ تو دل پر یہ لگانے کا ایک ذریعہ ہے۔ دوکانداری ہے۔ اس کے علاوہ اندکچھ نہیں۔ اس دوست نے اپنے دوسرے بھائیوں کو جو اس کے پیچھے پیچھے جا رہے تھے بلانا شروع کیا اور کہا۔ جلد آؤ۔ جلد آؤ۔ ہمارے چچا نے یہ سمجھا کہ یہ شخص مجھ سے متاثر ہو گیا ہے۔ اور اب اپنے دوسرے ساتھیوں پر اپنا

اثر ڈالنا چاہتا ہے

جب وہ دو تو قریب آئے تو انہوں نے پوچھا۔ کیا بات ہے۔ اس نے رپنا ہاتھ ہمارے چچا کے ہاتھ میں بٹو دیا ہوا تھا۔ اس نے اپنے ساتھیوں کو مخاطب ہو کر کہا۔ قرآن کریم میں جب شیطان کا ذکر آتا تھا۔ تو ہم حیران ہوتے تھے۔ اور ہمیں شوق پیدا ہوتا تھا۔ کہ شیطان کی شکل کبھی خدا تعالیٰ لکھتا تھا کہ شیطان بھی ایک وجود ہے۔ مگر یہ بات ہماری سمجھ میں نہیں آتی تھی۔ آج میں نے شیطان کو دیکھ لیا ہے۔ یہ شیطان ہے۔ تم بھی اسے اچھی طرح دیکھو۔ چچا اپنا ہاتھ چھڑانا چاہتے تھے۔ مگر وہ ان کا ہاتھ نہیں چھوڑتا تھا۔ اور کہتا تھا۔ دیکھو۔ پھر نہ کہتا۔ پھر پتہ نہیں لگا۔ کہ شیطان کیا ہوتا ہے اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ اس نے احمدیوں سے چھوڑ خواتی چھوڑ دی۔ پس اگر تم مومن ہو تو جب بھی تمہارے پاس کوئی شخص دوسرے کو برائی بیان کرے۔ تو اسے بنا دو۔ کہ تم منافق ہو

کیا وجہ ہے

کہ تم اصل آدمی کے پاس جا کر یہ برائیاں بیان نہیں کرتے۔ اگر تم اب کر دے۔ تو وہ آئندہ جرات نہیں کرے گا۔ اور تمہارے ساتھی کے پاس جا کر بھی وہ ایسی باتیں نہیں کرے گا اور اگر وہ تمہارے جیسا جری نہیں۔ تب بھی وہ خیال کر لگا۔ کہ کہیں یہ بھی ایسی جرات نہ کرے اگر تم ایسا کر دے۔ تو تمہارے دونوں میں اس کی منافقت دور ہو جائیگی

اگر تم ایسا نہیں کرتے۔ تو گویا تم اسے منافقت میں اور زیادہ دیر ہو جانے کا موقعہ دیتے ہو۔ اور اسے وہ بات کہنے کا موقعہ دیتے ہو۔ جو عبد اللہ بن ابی بن رسول نے بھی

قرآن کریم میں آتا ہے

کہ عبد اللہ بن ابی بن رسول نے کہا۔ لیخرب جن الا عز منہا الا دل جو شخص مدینہ میں سب سے زیادہ معزز ہے وہ خود بالہند سب سے ذلیل شخص یعنی محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو وہاں سے نکال دے گا اسے یہ جرات ایسے ہی لوگوں نے دلائی تھی۔ جو اسے دیکھ کر داہ داہ کرتے تھے وہ سمجھتا تھا۔ میں ایک بڑا ایڈر ہوں۔ میں مدینہ میں سب سے زیادہ معزز ہوں اور میں مدینہ میں ہاں محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو جو خود بالہند سب سے زیادہ ذلیل ہیں باہر نکال دے گا۔ عبد اللہ بن ابی بن رسول کا دماغ منافقوں کی اس قسم کی باتوں کی وجہ سے خراب ہو گیا تھا لیکن محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو یہ کمال حاصل تھی کہ خدا تعالیٰ نے آپ کے اکثر ساتھی مومن پیدا کئے ہر نے تھے عبد اللہ بن ابی بن رسول کا ایک بیٹا تھا وہ بھی اس لشکر میں شامل تھا۔ جس کے سامنے

عبد اللہ بن ابی بن رسول

نے یہ بات کہی تھی۔ وہ مدینہ کا بہت بڑا سردار تھا اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی آمد سے پہلے مدینہ والوں نے اسے تاج پہنانے کا فیصلہ کیا ہوا تھا۔ اس نے اپنی شان کے دھوکہ میں آ کر کہہ دیا کہ اس کے سر پر تاج رکھنے والے تھے۔ اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے سامنے بھاگ کر وہاں پناہ لایا ہوا تھا۔ یہ الفاظ کہے۔ کہ مجھے مدینہ پہنچا لینے دو۔ میں جو سب سے زیادہ معزز ہوں محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو جو خود بالہند سب سے زیادہ ذلیل ہیں۔ وہاں باہر نکال دوں گا۔ اس کے بیٹے نے یہ بات سن کر لشکر جب واپس ہوا اور مدینہ کی دیواریں نظر آنے لگیں۔ انہیں اپنے بھائیوں کو ماں باپ اپنے بیٹوں کو اور میری ماں اپنے خاندانوں کو لینے کے لئے مدینہ سے باہر آئیں۔ جب ہر شخص اپنے عزیز کو لینے کے لئے بے تابا ہوا آگے بڑھنا چاہتا تھا۔ عبد اللہ بن ابی بن رسول کے لڑکے نے اپنی تلوار سونپ لی اور مدینہ کی ایک گلی کے سرے پر کھڑا ہو گیا اور اپنے باپ سے مخاطب ہو کر کہا۔ تم نے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق یہ فقرہ کہا تھا میں جو سب سے زیادہ معزز ہوں۔ مدینہ جا کر

تعلیم الاسلام کالج میں داخلہ

احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ تعلیم الاسلام کالج میں نئے سال کے لئے داخلہ یکم ستمبر ۱۹۶۰ء سے شروع ہو کر دس ستمبر تک جاری رہے گا۔ انٹر میڈیٹ کلاسز میں آرٹس کے علاوہ میڈیکل گروپ اور پری انجینئرنگ گروپ کی تدریس کا عمدہ انتظام ہے۔ ڈگری کلاسز میں پنجاب یونیورسٹی کی بی ایس سی اور بی اے کلاسز کے لئے طلبہ کو تیار کیا جاتا ہے۔

میٹرک میں ۷۰ سے زائد نمبر لینے والے طلبہ کو (بشرطیکہ ان کو کوئی اور وظیفہ نہ ملے) سالم فیس کی رعایت فرسٹ ایئر کے داخلہ کے وقت دی جاتی ہے۔

احباب جماعت اپنے بچوں کو تعلیم الاسلام کالج میں داخل کروا کر تعلیمی فوائد کے ساتھ ساتھ ان کی اخلاقی اور روحانی تربیت کا بھی فائدہ حاصل کریں۔

پرنسپل

تعلیم الاسلام کالج ربوہ

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کے زیر انتظام تربیتی کلاس

گذشتہ سالوں کی طرح اس سال بھی مجلس خدام الاحمدیہ کراچی نے ایک دس روزہ تربیتی کلاس ۱۵ جولائی سے جاری کی ہے۔ جو ۲۵ جولائی تک جاری رہے گی۔ اس کلاس میں تقابلی اور تربیتی کیمپ کے بہترین افراد کی خدمات حاصل کی گئی ہیں۔ احباب اس موقع سے فائدہ اٹھا کر ضروری معلومات سے مستفید ہونا چاہیے۔ والسلام
(ناظم نشر و اشاعت خدام الاحمدیہ کراچی)

واقفین طلبہ متوجہ ہوں

جن واقفین نے میٹرک یا B.S.C کا امتحان پاس کر لیا ہو وہ اپنے مکمل پتہ اور نمبروں سے وکالت دیوان کو مطلع کریں۔

(وکیل الدیوان تحریک جدید ربوہ)

جامعہ نصرت ربوہ میں لیڈی لیگچرار اسلامیات کی ضرورت

جامعہ نصرت فاروقین ربوہ میں ایک لیڈی لیگچرار اسلامیات جو کم از کم ۱۱ کلاس ایم اے ہوں۔ کی ضرورت ہے۔ گریڈ ۱۵-۳۷-۱۵-۲۲۵ مع مراعات گرانٹی الاؤنس دیر ایڈیٹنٹ فنڈ دیا جائے گا۔

درخواستیں مع مصدقہ نقول سرٹیفکیٹ یکم اگست ۱۹۶۰ء تک آفس پرنسپل میں ارسال کریں۔ (پرنسپل جامعہ نصرت ربوہ)

ضروری اعلان۔ مکرم مولوی محمد منشی خان صاحب کو نشر و اشاعت کے چندہ کی فراہمی کے ضلع لاکھنؤ کی محامنتوں میں بھجوا جا رہا ہے۔ تمام امرار و پریذیڈنٹ صاحبان سے درخواست ہے کہ مکرم مولوی صاحب سے تعاون فرما کر کمندوں فراہم فرمائیں۔ ان کے پاس رسید یک موجود ہے۔ چندہ دیگر رسید حاصل کریں۔ جزاکم اللہ
(ایڈیشنل ناظر اصلاح دارشاد)

ہے۔ کہتے ہیں۔ کوئی پٹھان تھا۔ اس نے فقہ کی کتابوں میں یہ مسئلہ پڑھا تھا کہ نماز میں اگر کوئی شخص نماز کی حرکات کے علاوہ کوئی اور حرکت کرے۔ تو اس کی نماز ٹوٹ جاتی ہے۔ اعاذیت میں آتا ہے۔ کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نماز پڑھتے وقت حضرت حسن اور حسین کو جو اس وقت بچے تھے گود میں اٹھالیتے تھے اور نماز نہیں توڑتے تھے۔ آپ جانتے تھے کہ نماز کا بچانا اصل فرض ہے۔ اگر بچہ پاس کھڑا چھین مارتا ہے گا۔ تو نماز خراب ہوگی اسی طرح آپ نماز میں ضرورت پر دروازہ بھی کھول دیتے تھے۔ کیونکہ اگر دروازہ کھولا نہ جائے تو کھٹکھٹانے والا دروازہ کھٹکھٹانا چلا جائے گا۔ اور اسی طرح نماز خراب ہوگی۔ پٹھان فقہ کو اعاذیت پر مقدم سمجھتے ہیں۔ اور

یہ فقہ کا مسئلہ ہے

کہ نماز میں اگر کوئی شخص نماز کے علاوہ کوئی اور حرکت کرے تو اس کی نماز ٹوٹ جاتی ہے۔ اس پٹھان نے جب یہ حدیث پڑھی۔ تو کہنے لگا۔ خود محمد صاحب کا نماز ٹوٹ گیا۔ سننے والے نے کہا۔ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی نماز کس طرح ٹوٹی۔ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے تو نماز بتائی ہے۔ اس پٹھان نے جواب دیا۔ کہ کتر میں یوں لکھا ہے۔ پس وہ شخص جو ایسا جواب دیتا ہے۔ اس کے پاگل اور منافق ہونے میں کیا شبہ ہے۔ کیا اس شخص سے بھی زیادہ کوئی شخص احمق ہو سکتا ہے۔ جو یہ کہے۔ کہ مجھ میں عقل زیادہ ہے اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور خدا تعالیٰ میں نعوذ باللہ کم ہے۔ اس کے مضمون یہ ہیں کہ ہر بات قرآن کریم سے نہیں بلکہ اس سے سمجھنی چاہیے۔

ایک احمدی طالب علم کی نمایاں کامیابی

لطیف احمد خاں ولد محترم صوفی غلام محمد صاحب نے اس سال پشاور یونیورسٹی سے میٹرک پوزیشن کا امتحان دیا تھا۔ آپ گورنمنٹ ہائی سکول پارہ چنار سے ۸۶ نمبر حاصل کر کے نہ صرف اپنے سکول میں فرسٹ آئے بلکہ فریئر ریجنز کے تمام سکولوں میں فرسٹ پوزیشن حاصل کی۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ انہی اس کامیابی کو دینی اور دنیاوی کامیابیوں کا پیش خیمہ بنائے۔ آمین۔
حکیم محمد اسماعیل انور
پارہ چنار

محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم

کو جو سب سے زیادہ وہ ذلیل ہیں۔ باہر نکال دوں گا۔ خدا کی قسم۔ میں تمہیں ٹکڑے ٹکڑے کر دوں گا۔ جب تک تم یہ نہ کہو کہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سب سے زیادہ معزز ہیں۔ اور تم سب سے زیادہ ذلیل ہو۔ میں تمہیں شہر میں داخل نہیں ہوتے دوں گا۔ عبد اللہ بن ابی بن سلول نے اپنے بیٹے کو بہتیرا ٹاننا چاہا۔ اور کوشش کی کہ کسی طرح یہ بات ٹل جائے۔ لیکن بیٹا نہ مانا۔ اس نے کہا کہ اگر تم یہ نہ کہو گے۔ کہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سب سے زیادہ معزز ہیں۔ اور میں سب سے زیادہ ذلیل ہوں۔ تو میں تمہیں ٹکڑے ٹکڑے کر دوں گا۔ آخر اسے یہ فقر کہنا پڑا اور سارے مدینہ کے سامنے اس نے یہ کہا۔ کہ میں سب سے زیادہ ذلیل ہوں۔ اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سب سے زیادہ معزز ہیں۔ تب اس کے بیٹے نے کہا۔ تم اب گزر جاؤ۔ تم سب سے زیادہ ذلیل ہو۔ اور تم نے اس بات کا اقرار کر لیا ہے یہ الفاظ کہنے والا بیٹا تھا۔ اور جس کو یہ الفاظ کہے تھے۔ وہ باپ تھا۔ غرض جس شخص کے اندر ایمان پایا جاتا ہے۔ وہ علامات سے اندازہ لگا کر منافق کو فوراً پہچان لیتا ہے۔

احادیث میں آتا ہے

کہ ایک شخص رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس آیا۔ اور اس نے دریافت کیا کہ یا رسول اللہ اگر کوئی شخص اپنی بیوی کے ساتھ کسی غیر شخص کو زنا کرتے ہوئے دیکھ لے تو کیا وہ اسے قتل کر ڈالے۔ آپ نے فرمایا نہیں۔

تمہارا کام یہ ہے کہ قاضی کے پاس جاؤ تم خود فیصلہ کرنے کے مجاز نہیں ہو۔ غرض اسلام نے کچھ اصول مقرر کئے ہیں۔ اگر کوئی شخص ان اصولوں کو نہیں مانتا۔ تو خدا تعالیٰ نے اس کے لئے کوئی قید نہیں لگائی۔ وہ بے شک انہیں نہ مانے مگر جب تک وہ قرآن کریم کو سچا مانتا ہے۔ یہ انتہائی بے حیائی ہے۔ کہ وہ ایک طرف یہ کہے کہ میں قرآن کریم کو سچا مانتا ہوں اور دوسری طرف وہ عملی طور پر اس کا انکار کر دے

اس کے معنی یہ ہیں

کہ وہ اپنے آپ کو عقلمند سمجھتا ہے۔ اور خدا تعالیٰ اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو نعوذ باللہ بے وقوف سمجھتا

شہد ایک نعمت

دودھ کے بعد خاص شہد قدرت کی سب سے زیادہ مکمل غذا ہے اور یہ قدرت کا یہی نوع انسان کے لئے ایک تحفہ ہے۔ یہ اسطوسی کی بات ہے کہ ہم صنفی مشروبات اور مٹھاٹیوں پر تو جو صحت کے لئے فائدہ کی بجائے نقصان دہ ہیں زیادہ خرچ کر دیتے ہیں لیکن شہد استعمال نہیں کرتے۔ جدید سائنس نے اس پر روید کی صد لیا کی اس تحقیق کو درست قرار دیا ہے کہ شہد ان لوگوں کے لئے بہتر ہے جو بلڈ پریشر یا اعصابی بیماریوں میں مبتلا ہیں اور جنہیں کم خوراک کی بیماری ہے۔ اب تو ایلو پیٹھک ڈاکٹر بھی مریمین کو یہ تجویز کرنے لگے ہیں کہ وہ خواب اور گوپیوں کی بجائے رات کو سونے سے پہلے دو چمچ شہد کھا لیا کریں۔ اگر یہ بات غلط سے لیا جائے تو کم خوراک کی بیماری دور ہو جاتی ہے اور انسان گہری نیند لے سکتا ہے۔

یہی معالج شہد کو جب ذہنی متناہد کے لئے بھی استعمال کرنے کی سفارش کرتے ہیں۔

(۱) اعضا کے ریسر کو تقویت دینے کے لئے کھن میں ایک چمچ شہد ملا کر کھایا جائے

(۲) تقویت و ماغ کے لئے ملائی یا دودھ میں ایک چمچ شہد ملا کر کھا جائے

(۳) تقویت دل کے لئے دن میں دو بار کسی بھی خوراک کے ساتھ جو زیادہ پسند آئے ہو ایک چمچ شہد کا کھا لیا کریں

(۴) شہد ایک بے مثال صافی خون ہے دو پڑے چمچ شہد کے گرم دودھ میں اچھی طرح ملا کر صبح یا رات کو سونے وقت جس وقت آپ کو دودھ پینے کی عادت ہو پی لیا کریں۔ چائے میں بھی استعمال کر سکتے ہیں۔ یا دو پڑے چمچ شہد اچھے پکے ہوئے کینے کے ساتھ خوب ملا کر کھا لیا کریں

(۵) زلہ و زکام یا ریشہ کے لئے شہد ایک لاجواب دوا ہے۔ شہد کے دو چھوٹے چمچ آدھے لیٹروں کے پانی کے ساتھ دن میں چار بار پی لیا کریں یا گرم پانی کے گلاس میں ایک چمچ شہد اور ایک چمچ اورک کا پانی خوب ملا کر تین چار بار دن میں پی لیا کریں۔

(۶) گلے کی سوزش کی صورت میں تین بار ایک ایک چمچ شہد جاٹ لیا کریں

(۷) آشوب چشم کے لئے شہد کی دودھ بوندیں ایک ایک آنکھ میں چمکائیں یا سرچھو سے استعمال کریں

(۸) ہاضمہ کی تمام تکالیف کے لئے شہد ایک نادر تحفہ ہے۔ مفصل ذیل طریقہ پر شہد

کی چائے تیار کریں۔ ایک چائے کے پیالہ میں تازہ ابلا ہوا پانی ڈالیں۔ اس میں ایک چمچ شہد کا اچھی طرح سے ملائیں۔ جس قدر گرم آپ پی سکتے ہیں چائے کی طرح آہستہ آہستہ پیں۔ دن میں تین بار کھانا کھانے سے آدھ گھنٹہ پہلے پی لیا کریں۔ ہر قسم کی تکلیف خواہ وہ جسمانی ہو یا دماغی کے رنج و کد کے لئے شہد بہترین علاج ہے۔ جب آپ کو دماغی یا جسمانی تکلیف محسوس ہو تو دو پڑے چمچ گرم پانی کے گلاس میں ڈال کر خوب ملا کر پی لیا کریں۔

(۹) شہد فوری طاقت کا منبع ہے۔ جب طبیعت نڈھالی ہو یا آپ کو بوری محسوس کریں تو ایک چمچ شہد کا فوراً چمک لیا کریں اس کی طبیعت بحالی ہو جائے گی

(۱۰) ذیابیطس کے علاج کے لئے شہد کا نظیر دوا ہے۔ کھانڈ اور اس کی تیار شدہ مٹھا پکائی ترک کر دیں اس کی بجائے آپ شہد کھانا شروع کر دیں۔ یا ایک چمچ شہد لے کر چار رقی سلاجیت میں اچھی طرح سے ملا کر رات میں بار دن میں کھا لیا کریں

(۱۱) ٹائیفائیڈ (سیجادی بخار) کے علاج میں شہد نمایاں کام کرتا ہے۔ جب مریض کو خوراک دینا مطلوب ہو۔ دو چھوٹے چمچ شہد کے تھوڑے سے گرم دودھ میں ملا کر پی لیا کریں

(۱۲) شہد صحت کو قائم رکھنے کے لئے ایک لاجواب خوراک ہے۔ شہد ایک حل شدہ مٹھا ہے۔ اور پھل کی مٹھاس کا مجموعہ ہے صبح ناشتہ کے ساتھ شہد کھانے سے ہاضمہ طعام ہونے کے علاوہ تھن کی تمام بیماریوں کا وفاق ہے

(۱۳) شہد بنا خون بنانے کا محرک ہے شہد جہاں خون کو صاف کرتا ہے وہاں نیا خون بھی کافی مقدار میں بناتا ہے اس میں وہ تمام سرخ اجزاء شامل ہیں جو خاص خون میں ہونے لازمی ہیں۔ دو پڑے چمچ شہد کے گرم دودھ میں اچھی طرح مل کر کے دو تین بار دن میں پی لے جائیں

(۱۴) شہد ہلکا قبض کشا علاج ہے۔ اسے مریمین کو چھوٹے گلاب یا کبھی قسم کی دست آور دواں دینا مضر خیال کیا جائے دو چمچ گرم دودھ میں دینے سے قبض دور ہو جاتا ہے

(۱۵) شہد ہر قسم کے زخموں کا علاج ہے۔ زخموں کو صاف کر کے اس پر شہد کا کھانا ملا کر رکھیں اور سبب باندھ دیں۔ بچوں کی حالت میں

مرحوم محسنوں کو ایصالِ ثواب کی قابل قدر مثالیں

ذیل میں ان محسنین کی ترحوں پر نیرت پیش کی جاتی ہے۔ جنہوں نے اپنے مرحوم پورگوں کو ثواب پہنچانے کی غرض سے تعمیرِ مجددہ کا کام بروں میں کم از کم ڈیڑھ صدی پہلے تحریکِ جدیدہ کو ادا فرمایا ہے۔ دیگر مختصر احباب بھی اپنے مرحوم محسنوں کی احسان شناسی کے طور پر ان کی طرف سے کم از کم ڈیڑھ صدی پہلے خیرہ کی تحریک میں حصہ لے کر عند اللہ ماجور ہوئے۔

- (۹۴) مکرم شیخ عبدالرحمن صاحب عابد ۱۳ بیڈن روڈ لاہور / ۱۵۰ روپے
- منجانب پسر نوز شیخ عطاء الرحمن صاحب مرحوم
- (۹۵) مکرم ملک حبیب الرحمن صاحب سول لائسنس شیخ پورہ شہر
- منجانب مرحوم والدین حافظ نبی بخش صاحب مرحوم و محترمہ عظیمہ بی بی صاحبہ روبرو / ۱۵۰ روپے
- (۹۶) مکرم ماسٹر انزوف علی صاحب میڈیا سٹرا ل و وڈ ضلع کجرا نوالہ
- منجانب والد مرحوم چوہدری محمد بخش صاحب / ۱۵۰ روپے
- دیکھیں اہمال تحریک جدیدہ۔ ربع

امتِ الحی لا تبریگی کا قیام

قبل ازیں ایک اعلان میں بتایا جا چکا ہے کہ ربوہ میں "امتِ الحی لا تبریگی" دوبارہ قائم ہو گیا ہے۔ لیکن ابتدائی حالت میں ہونے کا وجہ سے کتابوں کی کمی محسوس ہو رہی ہے۔ میں اپنی بہنوں اور قارئین الفضل سے گزارش کرتی ہوں کہ وہ کتابوں کی صورت میں اس کی امداد کریں۔ اردو۔ انگریزی کے تربیتی اطلاق اور ادبی کتب اور رسالے وغیرہ کئی لوگ خرید کر پڑھتے ہیں اور اس کے بعد ان کو عام طور پر ضائع کر دیتے ہیں۔ اگر اس قسم کی کتب ہمارے اس قومی لا تبریگی کو جو ادبی حجابیں تو صدقہ جاریہ کا کام ہو گا۔ اور لا تبریگی کی ممبرات کو فائدہ ہو گا۔

دعوتِ امتِ الحی لا تبریگی (ربوہ)

نصاب تعلیم ناخوندہ انصار ۱۹۲۰ء

- (۱) حفظ ربع آخر بارہ تیس
- (۲) حفظ دعائیں السجدتین
- (۳) قاعدہ لیسرنا القرآن
- (۴) قاعدہ پڑھے ہوئے احباب کے لئے پارہ اول۔
- (۵) لکھنا پڑھنا سیکھنا۔
- (۶) دینا نام لکھنے کا مشق
- ذمہ تعلیم انصار اللہ مرکزیہ

ادائیگی زکوٰۃ اموال کو پڑھاتی ہے اور تزکیہ نفوس کرتی ہے

زیادہ شہد صورت اختیار کر چکی ہو تو اس صورت میں شہد کا استعمال معالج کے مشورے کے بغیر نہیں کرنا چاہئے کیونکہ بعض صورتوں میں شہد کا استعمال فائدہ کی بجائے نقصان پہنچانے کا باعث بھی بن سکتا ہے۔ اس کے استعمال کی صحیح مقدار مریمین کے مزاج کا بنور جائزہ لے کر ہی مفرد کی جا سکتی ہے۔

- ۳۔ مذکورہ بالا مقدار نصف کر دینی چاہئے
- (۶) اگر کلبھاری یا تلواد چیزہ سے گہرا زخم ہو جائے تو اسی وقت خاص شہد کو بارکیک میں کے ٹکڑے میں تزک کے زخم پر لگائیں تو زخم بہت جلد بھر جائے گا
- (۷) روزانہ شہد کو راتوں میں پونے کرنا وہ پانی سے کلیاں کریں۔ رات خوب صاف دیکھنے پونے کے علاوہ راتوں کے ہر قسم کے درد سدھوں کا ورم اور خون کا بہنا بند ہو جاتا ہے۔
- (۸) شہد میں پیاز کا پانی اور سیاہ بکری کے جگر کا پانی ہم وزن ملا کر دن میں چار بار آنکھوں میں ڈالنے سے شب کو سکی (تو تھوڑا) اچھی ہوتی ہے۔
- (۹) جھنسی کے دودھ میں شہد ملا کر پینے سے مستحی اثر کرتا ہے
- (۱۰) شہد ہلکا قبض کشا علاج ہے
- (۱۱) صبح جلد توڑ شہد کھانے سے پانی میں ملا کر پینے سے ہر قسم کی وبائی امراض سے نجات دیتا ہے
- (۱۲) ذیابیطس (شکر آنا) کے مریض کو کھانڈ وغیرہ کی بجائے شہد کا استعمال کرنا زیادہ مفید ہے۔
- تاہم ہر امر قابل ذکر ہے کہ جب شہد ہمارے

فصایا

ذیل کی فصایا منظوری سے قبل شائع کی جا رہی ہیں۔ اگر کسی صاحب کو ان فصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر ہشتی مقبرہ کو ضروری تفصیل سے آگاہ فرمادیں۔

نمبر ۱۵۷۶۹ میں عبدالرشید ولد فتح الدین قوم جٹ باجوہ پیشہ دکانداری عمر ۵۸ سال تاریخ بیعت پیدائشی ساکن چک غنچہ ڈاک خانہ چک ۳۱ ضلع منٹگری صوبہ مغربی پاکستان بقالی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ پہلے ۱۱-۱۱-۱۹۷۰ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائیداد اس وقت حسب ذیل ہے یعنی منقولہ وغیرہ منقولہ (۱) جدی اراضی نہری یک فصلی درختہ موضع داتا زیدکا ضلع سیالکوٹ تحصیل پیرود میں مشرقاً بشمولہ دو بھائی دیگر تقریباً دس بیگہ جس میں میر احمد علی ہے جو کہ ۲۰-۲۰ بیگہ ہے جس کی قیمت اس وقت ایک ہزار روپیہ فی بیگہ کے حساب سے ۳۳۳۳ روپے بنتے ہیں (۲) منقولہ جائیداد ایک بھینس قیمت ۱۰۰ روپے (چار روپے) (۳) اس جھوٹ قیمت ۵۸۴ روپے (پانچ سو تالیس روپے) نقد مبلغ ۳۷۰ روپے میرے پاس ہیں۔ کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ ۲۶۹۰ روپے ہیں۔ میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپوہ کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دیتا ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ لیکن میرا گزارہ اس جائیداد پر نہیں۔ بلکہ بزرگ کا گزارہ سالانہ آمد ۱۵۰ روپیہ تقریباً ہو جاتی ہے۔ میں تازہ دست اپنی سالانہ آمد کا پانچ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپوہ کرتا ہوں گا اور یہ بھی بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپوہ وصیت کرتا ہوں کہ میری جائیداد جو وقت وفات ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپوہ ہوگی اگر میں کوئی اور پیدائشی جائیداد کی قیمت کے طور پر داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپوہ وصیت کی میں کروں تو اس قدر روپیہ اسکی قیمت سے منہا کر دیا جائیگا۔

فقط رقم الحردت محمد علی سکرٹری مال چک ۱۱ ضلع منٹگری۔ البتہ نشان انڈیا عبدالقدیر فتح دین۔ گواہ نشان انڈیا شہیر محمد ولد فتح الدین برادر حقیقی ہوں گواہ شہید ولایت شاہ انسپکٹر وصالیا۔

نمبر ۱۵۷۷۱ میں نور حسین ولد تاج الدین قلمی قوم راجپوت پال پشہ ٹیلہ ماٹری عمر ۷۵ سال تاریخ بیعت یکم مئی ۱۹۷۰ء ساکن گلگھر منڈی ڈاک خانہ خاص

ضلع گوجرانوالہ صوبہ مغربی پاکستان بقالی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ یکم فروری ۱۹۷۰ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

اس وقت میری غیر منقولہ جائیداد صورت ایک مکان نیم پختہ رقبہ تقریباً دس مربع قیمت تقریباً دو ہزار روپیہ ہے یہ مکان وارڈ ۱۱ گلگھر منڈی میں ہے۔ میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپوہ کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دیتا ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ لیکن میرا گزارہ صرف اس جائیداد پر نہیں بلکہ ماہوار آمد روپیہ ہے۔ جو کہ اس وقت ساٹھ روپیہ ماہوار ہے۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا پانچ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپوہ کرتا ہوں گا اور یہ بھی بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپوہ وصیت کرتا ہوں کہ میری جائیداد جو وقت وفات ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپوہ ہوگی اگر میں کوئی اور پیدائشی جائیداد کی قیمت کے طور پر داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپوہ وصیت کی میں کروں تو اس قدر روپیہ اس کی قیمت سے منہا کر دیا جائے گا۔ فقط رقم الحردت نور حسین ٹیلہ ماٹری گلگھر منڈی۔

العبد نور حسین ٹیلہ ماٹری ولد تاج الدین گلگھر منڈی۔ نور ٹیلہ مال چک ۱۱ ضلع گوجرانوالہ گواہ شہید ولایت شاہ انسپکٹر وصالیا کارکن دفتر وصیت رپوہ گواہ شہد حبیب الدین شاہ ابو حنیفی سیکرٹری مال جماعت احمدیہ گلگھر منڈی ضلع گوجرانوالہ۔

نمبر ۱۵۷۷۰ میں جمال الدین قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر انیس برس تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن رقبہ اک خانہ خاص ضلع جھنگ صوبہ مغربی پاکستان بقالی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ پہلے ۱۱-۱۱-۱۹۷۰ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

اس وقت میری آمد تنخواہ پچھتر روپے (۲۵+۵) جمعہ الا دنس ہے اور جائیداد منقولہ یا غیر منقولہ کوئی نہیں کیونکہ والدین

حین حیات میں سو میں اپنی آمد کے دسویں حصہ کی بحق صدر انجمن احمدیہ رپوہ پاکستان وصیت کرتا ہوں یعنی تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا پانچ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور آئندہ جو بھی زائد آمد یا جائیداد پیدا کروں اس کی انجمن کو اطلاع دے دوں گا۔ نیز میری وفات کے موقع پر میری جو بھی جائیداد ثابت ہو اس کے پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ رپوہ ہوگی۔

رہنا تقبل متا انک انت السميع بعلم والسلام جمال الدین غنی عند گواہ حبیب الدین قریشی لکڑی دفتر بیت المال رپوہ۔ گواہ شہد مولوی ظہیر حسین چیف انسپکٹر بیت المال رپوہ۔

نمبر ۱۵۷۷۲ میں مسماہ بنت شعیبہ زوجہ صدیق محمد الحق صاحب قوم لکھوہ پیشہ خانہ داری عمر بیس سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن رپوہ ڈاک خانہ خاص ضلع جھنگ صوبہ مغربی پاکستان بقالی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ پہلے ۲۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری اس وقت کوئی آمد نہیں ہے میرا صرف ایک مختصر سا زید ہے جو کل پانچ روپے وزنی ہے میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپوہ کرتی ہوں۔ تحصیل زید کانسٹے ایک جوڑی ۹ ماشے۔ ہار پہا ۱ تولہ انگوٹھی ۳۰ ماشے کل قیمت اندازاً ۳۵۰ روپے اس کے علاوہ میرے خاوند کے ذمہ میرا مہر مبلغ ۵۰۰ روپے واجب الادا ہے میں اس کے بھی پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ رپوہ کرتی ہوں۔ میری وفات پر میرا حق ترکہ ثابت ہو تو میری یہ وصیت اس پر بھی حادی ہوگی۔

الامتہ ہشتہ بیگم الہیہ محمد الحق صدیقی کارکن تحریک جدید رپوہ ۲۹ گواہ شہد محمد اسحق صدیقی فادر منٹگری گواہ شہد سمیع اللہ سیال سکرٹری ہوشیہ دارالصدر جنوبی رپوہ ۲۹

نمبر ۱۵۷۷۳ میں نعیمہ خاتون زوجہ چوہدری محمد عبدالرشید صاحب قوم احمدی پیشہ خانہ داری عمر ۳۹ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن نوشہرہ درکان ڈاک خانہ نوشہرہ درکان ضلع گوجرانوالہ صوبہ مغربی پاکستان بقالی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ پہلے ۲۳ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ حق مہر مبلغ پانچ سو روپے جو کہ بدیمہ خاوند ہے۔ زید وطلانی ایک انگوٹھی وکانسٹے وزنی ۱

تولہ قیمتاً تقریباً مبلغ دو سو روپیہ۔ کل میزان حق مہر مبلغ سات سو روپیہ ہے میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ رپوہ پاکستان کرتی ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپوہ بمسود وصیت داخل یا حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دیتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے وقت جس قدر میری جائیداد ہوگی۔ اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپوہ ہوگی۔ فقط رقم الحردت ڈاک خانہ ضلع پیر پڈیٹنٹ جماعت احمدیہ پڈیٹنٹ بھٹیال حال مقیم نوشہرہ درکان الامتہ بقلم فرد نعیمہ خاتون گواہ شہد محمد عبدالرشید خاں فادر ہوشیہ نوشہرہ درکان ۲۳/۶/۷۰ گواہ شہد ولایت شاہ انسپکٹر وصالیا

درخواست دعا

مولوی عبدالواحد صاحب چک ایم بی دوران کے تین رطلے دو اور اشخاص عمرہ ایک سال سے ایک قتل کے کیس میں ماخوذ ہیں۔ ہزرگان سلسلہ و درویشان قانوناً کی خدمت میں عاجزانہ التماس ہے کہ ان سب کی باخترت بریت کے لئے دعا فرمادیں۔ خاکسار عبدالقیوم چک ایم بی برائستہ قاندا آباد۔ ضلع سرگودھا۔

۲۔ خاکسار کابھائی عزیزم عبدالحمید پسر مٹری غلام قادر صاحب بھنگا لہ ضلع سیالکوٹ تقریباً ایک ماہ سے بیمار چلا کر رہا ہے۔ اور بہت کمزور ہو گیا ہے۔ راجب جماعت دعا کریں۔ کہ اللہ تعالیٰ عزیزم موصوف کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا کرے۔

ایم عبدالرحیم ملتان

(بیت الفضل)

الفضل سے خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں۔

ہومیو پتی کے ڈپلومہ ایم بی ایچ آئی سرٹیفکیٹ آف پریکٹس کورس

جیسا کہ پہلے اعلان کیا جا چکا ہے ہومیو پتی کے ڈپلومہ ایم بی ایچ کورس مندرجہ ذیل پتہ پر مشتمل ہے۔ ہومیو پتی کی پہلی کتاب ۳ روپے۔ سیکنڈ ہومیو پتی کا سیکرٹریٹ ۱۰ روپے۔ تیسرا ہومیو پتی کا سیکرٹریٹ ۱۵ روپے۔ چوتھا ہومیو پتی کے راز ۵ روپے۔ اس امتحان میں شمولیت کے لئے کم از کم میٹرک، سینئر گریج، مولوی فاضل، منشی فاضل یا ادیب فاضل پاس ہونا ضروری ہے۔ اس سے کم تعلیم رکھنے والے امیدوار صرف پہلی تین کتابوں پر مشتمل یعنی ہومیو پتی کے راز کے علاوہ سرٹیفکیٹ آف پریکٹس کے کورس کا امتحان دے سکتے ہیں۔ سرٹیفکیٹ آف پریکٹس اور ایم بی ایچ کے ڈپلومہ کے پرائیویٹ امتحانات انشاء اللہ ۱۹۶۷ء کے آخری ہفتے میں منعقد ہوں گے۔ ہومیو پتی کا سیکرٹریٹ سے دلچسپی رکھنے والے احباب گھر بیٹھے تیاری کر کے امتحان دے سکتے ہیں۔

چاروں کتابوں کا سیٹ ۱۹/۱۱ میں۔ اور پہلی کتابوں کا سیٹ ۱۲/۱۱ میں بذریعہ ڈاک۔ ڈاکٹر راجہ ہومیو اینڈ کمپنی ربوہ سے حاصل کیا جا سکتا ہے۔

خاکسار ڈاکٹر راجہ نذیر احمد ظفر ہومیو ایچارج ربوہ ہومیو پتی انسٹی ٹیوٹ فضل منزل۔ ربوہ

درخواست دعا

فری سید سید صاحب پروفیسر ایس ای کالج بہاولپور کئی روز سے عارضہ بخار بیمار ہیں۔ احباب دن کا مال و عاقل شفا یابی کے لئے درخواست دعا ہے۔
(ناصر احمد پورین ربوہ)

کرشمہ حکمت
خارش برہم کا کامیاب علاج قیمت ۱۰ روپے
دوائے احمر
دھندل۔ چھل۔ پاچیز۔ گنج اور لوط کا سو فیصدی
مغرب علاج۔ آزمائش شرط ہے۔ قیمت ۲۰ روپے
علاوہ حصول ڈاک
میجر دو خان حکیم عبدالعزیز کھوکھر منزل
(سابقہ روایتی طب جدید) چک چھٹہ
ڈاکٹر صاحب خاص ضلع گوجرانوالہ

مصنوع ہومیو پتی پر طہ کر کامیاب ڈاکٹر
نئے۔ قیمت ۱۵ روپے۔ نامہ "مریض" بطور نمونہ
مفت طلب کریں۔ ہومیو پتی دھندل
(کھاریاں) ضلع گوجرانوالہ

نور کاہل
آنکھوں کی خوبصورتی۔ تندرستی اور
علاج کے لئے بہترین تحفہ ہے۔ آنکھوں
کو گرہ دوغبار اور گرمی کے اثرات سے
محفوظ رکھتا ہے۔ بینائی کو تیز کرتا ہے۔
بچوں۔ عورتوں۔ مردوں سب کے لئے
کیساں مفید ہے۔ متعدد جڑی بوٹیوں کے
جوہر سے تیار کیا گیا ہے۔ بوقت ضرورت
ایک ایک سلائی ڈالیں۔ قیمت فی شیشی
ایک روپیہ چار آنہ علاوہ محصول ڈاک و پیکیج
مٹے کا پتہ خورشید یونانی دواخانہ گولان بازار ربوہ

ہر انسان کے لئے
ایک ضروری پیغام
ہر زبان اردو
کا ڈاڑھے پر
عبد اللہ الدین سکندر آباد دکن

مغربی پاکستان میں غلہ کی پیداوار میں اضافہ کی توقع (بفرضہ اول)

گودھی جائیں گی۔ اس سال مغربی پاکستان میں فصلوں کو کھیروں کھڑوں سے محفوظ کرنے کا پروگرام پندرہ لاکھ ایکڑ پر محیط ہوگا۔ اس پروگرام پر عمل درآمد کے بعد مغربی پاکستان میں غلہ کی پیداوار میں اضافہ کی توقع کی جا رہی ہے۔ اس سال کی پیداوار میں ایک لاکھ نوے ہزار روٹی کی پیداوار میں ایک لاکھ نوے ہزار گانٹھوں کا اضافہ ہوگا۔ صوبائی حکومت نے اس زرعی پروگرام کی منظوری دے دی ہے اور پیداوار میں اضافہ کے لئے اس پر عمل درآمد کا کام غنقریب شروع کر دیا جائے گا۔

روٹی کی پیداوار بڑھانے کے لئے زیادہ زراعت کا کام کیا جائے گا۔ گندم کا زراعت زرخیز فیصد دھان کا دو فی صد اور پوسٹل کھانے کی فیصد کیا ہے۔ محکمہ زراعت نے فیصد کیا ہے۔ زراعت کا دو فی صد اور پوسٹل کھانے کی فیصد کیا ہے۔ زراعت کا دو فی صد اور پوسٹل کھانے کی فیصد کیا ہے۔ زراعت کا دو فی صد اور پوسٹل کھانے کی فیصد کیا ہے۔

پاکستانی سائنسدانوں کی کوشش سے ایک نئی خوراک کی دریافت

کراچی ۱۹ جولائی۔ سائنسی اور تحقیقاتی اداروں کی کوششوں کے سائنس دانوں نے ایک نئی خوراک کی ایجاد کی ہے جو انسانی جسم کے اہل پیدا شدہ پورٹین کی کمی رفع کرنے کے لئے بڑھی ہوئی ہے۔ یہ خوراک ایک خاص قسم کی مچھلی کے گوشت اور مین سے تیار کی گئی ہے اور بہت لذیذ ہے۔ اس خوراک میں استعمال ہونے والی مچھلی مغربی پاکستان کے ساحلی سمندروں میں بکثرت پائی جاتی ہے۔ اس مچھلی کے گوشت میں پروٹین کی فراوانی ہے۔ لیکن اس وقت تک اسے انسانی خوراک کے ناقابل قرار دیا جاتا رہا ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ اس میں "یوریا" بھی موجود ہوتا ہے جو انسانی صحت کے لئے سخت مضر ہے۔ ایک تجربے سے سائنس دانوں نے اس مچھلی کے گوشت سے "یوریا" الگ کرنے کی کوشش کرتے رہے ہیں تاکہ اس گوشت کو پروٹین کی کمی دور کرنے کے لئے استعمال کیے جاسکیں۔ پاکستانی سائنس دان طویل تجربوں کے بعد اس مقصد کے حصول میں کامیاب ہوئے ہیں۔

اعانت افضل
کرم نور سلطان صاحب ایڈووکیٹ
جھنگ نے اپنے بھائی کرم امیر سلطان صاحب
مروم کی طرف سے مبلغ پچیس روپے
بطور اعانت افضل ارسال کئے ہیں۔
جزاک اللہ احسن الجزاء
احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مروم
کے درجات بلند فرمائے اور جو رحمت میر جگہ
دے۔ اور یہ سماندگان کو صبر جمیل
عطا کرے۔ آمین۔
(میجر روزنامہ افضل)

قرآن کریم معری
بطرز لیسنا القرآن
• ہر اساتذہ مجلد بدیہ ۸/۶ روپے
• قاعدہ لیسنا القرآن بدیہ ۱۰ روپے
• قاعدہ خورد حصہ اول بدیہ ۱۰ روپے
یہ قاعدہ
بچوں اور بڑوں کے قرآن مجید سیکھنے
کے لئے
بے نظیر آسان ترین ذریعہ ہے
مکتبہ لیسنا القرآن ربوہ

پاکس
TRADE MARK
درجہ اول۔ نزلہ زکام۔ گلے کی تیز مشق
دانت درد دیگر جسم کی درد دور
کرنے کیلئے اکثر الاثر اور فوری علاج
فضل عمرنا میو پیکیج

اسیرن پرنومری کمپنی جسٹس ربوہ کے عطریات جنہاں خنبلی شام شیراز گل شہو تحسین ہیرائل ہر جنرل مرحیت طلب فرمائیں!